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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Π.Γ.Ν.Ι., σε συνέχεια της ανακοίνωσής του περί της εναντίωσης στην υποχρεωτικότητα του 

εμβολιασμού των υγειονομικών, και μετά τη συνεδρίαση  του ΔΣ που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Αυγούστου 2021, αποφάσισε τα 

ακόλουθα: 

α) Θα συμμετέχει ενεργά στην στάση εργασίας που κήρυξε η Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. για την Πέμπτη 26 Αυγούστου 2021, από τις 10:00 – 

15:00. 

β) Στις 11:00 της ίδιας μέρας (26/8) καλεί όλους τους Εργαζόμενους σε παράσταση διαμαρτυρίας στην Κεντρική Πύλη του 

Νοσοκομείου (με παράλληλη τήρηση των υγειονομικών κανόνων προστασίας).  

γ) Συνάντηση με τη Διοίκηση του Π.Γ.Ν.Ι. την Τετάρτη 25 Αυγούστου 2021, για την κοινοποίηση των θέσεων του Συλλόγου 

Εργαζομένων και της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν., καθώς και των επιπτώσεων που θα έχει η τυχόν εφαρμογή του Νόμου της 

υποχρεωτικότητας. 

δ) Προγραμματίζει – σε συνεργασία με τα άλλα Νοσοκομεία και Κ.Υ. της περιφέρειας Ηπείρου – παράσταση διαμαρτυρίας έξω 

από την Περιφέρεια Ηπείρου την Δευτέρα 30 Αυγούστου 2021. Θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση με τις λεπτομέρειες που 

αφορούν στην εν λόγω κινητοποίηση. 

ε) Καλεί όλους τους Εργαζομένους να μείνουν ενωμένοι και να αποτρέψουν κάθε διχαστική ενέργεια που δημιουργεί εντάσεις 

και έριδες μεταξύ του Προσωπικού. 

στ) Καλεί όλους τους ανεμβολίαστους συναδέλφους – που δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας αποτρεπτικά του 

εμβολιασμού – ελευθέρως και αυτοβούλως να προσέλθουν στον εμβολιασμό, θωρακίζοντας έτσι την υγεία τους αλλά και 

ενισχύοντας το τείχος ανοσίας έναντι της COVID-19. 

Σε λίγες ημέρες (1η Σεπτεμβρίου) 30.000 υγειονομικοί εμβολιασμένοι και μη, θα βρίσκονται στις πύλες των Νοσοκομείων. Θα 

περιμένουμε την απόφαση του Υπουργείου Υγείας. Θέτονται σε αναστολή καθηκόντων και πηγαίνουν σπίτι τους και διαλύεται η 

Δημόσια Υγεία ή αναστέλλετε το μέτρο και πηγαίνουν στην εργασία τους χωρίς κλυδωνισμούς για τη Δημόσια Υγεία και Πρόνοια και 

συνεχίζεται η προσπάθεια της πολιτείας με πειθώ να εμβολιαστούν και οι εναπομείναντες που είναι μικρό ποσοστό. 

Είναι πραγματικά απίστευτο υγειονομικό και προνοιακό προσωπικό μετά από 19 μήνες στη πρώτη γραμμή να θέτονται σε 

αναστολή καθηκόντων χωρίς μισθό. Να αδυνατούν να καλύψουν τις βιοποριστικές τους ανάγκες για άγνωστο χρονικό διάστημα.  

Συνάδελφοι, στην κρίσιμη αυτή καμπή δεν πρέπει να ενδώσουμε στον ανεπίτρεπτο αυτό τρόπο επιβολής της υποχρεωτικότητας!  

-ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ μας από την κατάθεση των δικαιολογητικών εμβολιασμού ή νόσησης!  

-Παραμένουμε ΕΝΩΜΕΝΟΙ χωρίς διχασμούς και διακρίσεις!  

-ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!  

ΝΑΙ ΣΤΟ ΕΜΒΟΛΙΟ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ! 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 


